

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 36 (9650) СРЕДА, 27 апреля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Встречи

Заместитель губернатора Александр Авдеев встретился со спасдеменцами

В зале заседаний администрации МР собрались депутаты разных уровней, руководители коллективов, рядовые жители. О том, что молодой, но уже опытный заместитель губернатора Александр Авдеев почти наш земляк (детство и юность его прошли по большей части в с. Рыляки Юхновского района), знали не многие, но то, что пять лет с достоинством и успехом руководил городской администрацией Обнинска, по-хорошему подкупало. Теперь хотелось бы встретиться всем вместе и в то же время тет-а-тет задать вопросы.

Встреча получилась короткой, но насыщенной и теплой.

Александр Александрович сумел за несколько минут завоевать аудиторию, рассказав о себе, работе, проблемах муниципальной власти (а их он знает не по наслышке) и планах на будущее. Александр Авдеев является одним из двух представителей президентского резерва руководящих кадров от Калужской области и именно его кандидатура поддержана Правлением Ассоциации муниципальных образований Калужской области для выдвижения кандидатом в депутаты Государственной Думы по одномандатному округу №99, в который входит и наш район.

Далее заместитель губернатора вместе с главой администрации МР В. А. Бузановым, заместителем главы А. А. Никеевым, мэром города С. В. Смирновым сделал короткое знакомство с районом, побывал на откормочной площадке ООО «Мираторг», провел рабочее совещание по вопросу установки к Дню города (13 августа) новой скульптурной композиции на территории комплекса Гнездиловская высота. Здесь к делегации присоединились представители областного министерства культуры и туризма.

Комплекс находится глубоко в лесу, в 35 км от райцентра, но силами местной власти при поддержке региона (сегодня памятник имеет статус областного значения) это священное место всегда в порядке, ухожено и любимо жителями. Здесь ежегодно проводятся митинги, а экскурсионный маршрут сюда самый почитаемый спасдеменцами и гостями города.

Александр Авдеев оценил красоту и величие этого святого места, выразив признательность жителям и местной власти за память о прошлом.

Валентина ДМИТРИЕВА.



Благоустройство

Зеленая Весна

Так называется ежегодная социально значимая акция, которая проводится в области в третий раз. Она проходит в рамках всероссийского субботника с 16 апреля по 21 мая. Апрель и май - период массовых мероприятий по благоустройству. Смотрите, как преобразился город за короткий промежуток времени, как он с каждым днем становится интересней и краше.

«Зеленая Весна» - это еще и формирование бережного отношения к природе, развитие экологической культуры, преобразование парков и скверов в городе, благоустройство мест отдыха.



Главная тема



«Рюмочные» попадут под запрет

21 апреля состоялось заседание сессии Законодательного Собрания Калужской области. Депутаты рассмотрели около 20 вопросов

По многочисленным просьбам жителей в закон «О регулировании отдельных правоотношений в сфере оборота алкогольной продукции на территории Калужской области» депутаты внесли изменения, которые позволят навести порядок в работе так называемых «закусочных», «рюмочных» и «экспресс-баров».

В последнее время калужане активно жалуются на работу этих заведений. Проблема заключается в том, что некоторые владельцы «рюмочных», выкупив однокомнатную квартиру на первом этаже многоквартирного дома и зарегистрировав ее как предприятие общественного питания, начинают торговать алкоголем с 22.00 до 10.00. Напомним, что в этот период времени розничная продажа алкогольной продукции в регионе полностью запрещена.

Принятый закон устанавливает запрет розничной продажи алкогольной продукции организациями общественного питания, за исключением «кафе» и «ресторанов» в ночное время с 22 часов до 10 часов на первых этажах многоквартирных домов, а также на вынос. Запрещается торговля спиртным в зданиях студенческих общежитий, а с 1 мая по 1 октября и в нестационарных объектах на набережных, в парках, скверах, на пляжах и в иных зонах отдыха.

Комментируя принятие данного закона, Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов подчеркнул, что данные меры направлены на сохранение здоровья граждан и обеспечение общественного порядка.

Присвоены почетные звания

Депутаты также поддержали инициативу о присвоении почетного звания «Трудовая слава Калужской области» ОАО «Стройполимеркерамика» и ОАО «Калужский двигатель». Звания присвоены за особый вклад в развитие экономического, социального и промышленного потенциала Калужской области.

Вопрос выплаты компенсаций пожилым людям по оплате за капитальный ремонт взят на контроль

Реализацию закона, касающегося предоставления мер социальной поддержки по оплате взноса на капитальный ремонт в 2016 году пожилым гражданам, достигшим 70-80-летнего возраста, депутаты поставили на контроль.

Закон был принят депутатами областного парламента в декабре прошлого года. Документ предусматривает предоставление льгот по оплате на капитальный ремонт одиноко проживающим неработающим пенсионерам, достигшим 70 лет, в размере 50%, а гражданам, достигшим 80-летнего возраста, в размере 100%.

В настоящее время такие правовые акты действуют только в 19 регионах.

Закон Калужской области вступил в силу с 1 января 2016 года, а порядок предоставления льгот был разработан министерством труда и соцзащиты в марте текущего года. По сообщению ведомства в нашем регионе проживают более 40 тысяч человек, имеющих право на данную льготу. На эти цели потребуется порядка 80 миллионов рублей. Планируется, что в ближайшее время начнутся выплаты данной компенсации.

- Этот вопрос очень важен для многих людей. Нам необходимо держать его на контроле, - подчеркнул Николай Любимов.

Марина КЛИМОВА.



Главная тема

Земля должна работать



В Спас-Деменском районе считают своевременной инициативу депутатов Законодательного Собрания Калужской области по вопросам эффективного использования земли.

В ходе обсуждения проекта изменений в Федеральный закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» на заседании комитета по агропромышленному комплексу ЗС депутаты высказали свое мнение по этому важному вопросу. Они единогласно поддержали изменения в части сокращения срока, по истечении которого неиспользуемый земельный участок может быть изъят у собственника.

Областные парламентарии подготовили и направили в Государственную Думу ряд своих предложений. В частности, они предлагают увеличить до 2-3 месяцев срок, в течение которого органы исполнительной власти субъекта РФ могут обратиться в суд с требованием об изъятии неиспользуемого земельного участка. По мнению депутатов, месячный срок недостаточно для подготовки иска и подачи его в суд. Предложения, касающиеся выплат собственникам при изъятии участков, как и другие, позволят сделать более действенным механизм влияния на нерадивых правообладателей земельных участков.

Инициативу областных депутатов мы попросили прокомментировать начальника отдела аграрной политики и социального обустройства села администрации МР «Спас-Деменский район», председателя районной комиссии по эффективному ис-

пользованию земли Анатолия Сергеевича НИКУЛИНА.

Отмечу, что в последние годы законодательной и исполнительной властью региона и на местах многое сделано, чтобы прекратить вакханалию с землями сельскохозяйственного назначения. Работа по возврату земель в сельскохозяйственный оборот ведется целенаправленно. Ее составляющими являются осуществление земельного контроля, принудительное изъятие, прекращение прав на земельные участки в случае ненадлежащего использования или использования не по целевому назначению. В 2015 году и первом квартале текущего в районе решением суда признано право собственности муниципального образования 250 неостребованных земельных долей общей площадью 2653 гектара. Изъяты участки на землях бывшего КСП «Любунь» - 200 гектаров, КСП «Нестеровское» - 342 гектара, КСП «Дубровское» - 230 гектаров, КСП «Павлиновское» - 250 гектаров, КСП «Родина» - 457 гектаров и др.

Признание права муниципальной собственности на неостребованные земельные доли позволяет формировать инвестиционные площадки для предоставления земли эффективным собственникам. Таким образом, муниципалитет получил возможность поддерживать динамично развивающееся крестьянско-фермерское хозяйство, руководит ко-

торым В. А. Мартынов. В 2015 году ему было продано 137 гектаров сельхозугодий. Из фонда перераспределения было передано 129 гектаров фермеру Л. А. Мартыновой, 101 гектар - индивидуальному предпринимателю А. Н. Попову. Особо нужно отметить приход крупной компании «Мираторг». Район смог заинтересовать ее тем, что без проволоочек предоставил 1,5 тысячи гектаров земли для развития животноводства и оказал помощь в проведении переговоров с частными владельцами участков. В результате «Мираторг» приобрел четыре тысячи гектаров земли, а в 2016 году довел эту площадь до двенадцати тысяч, купив бросовые земли в окрестностях населенных пунктов Жданово, Любунь и Снопот.

В прошлом году все переданные новым владельцам участки обрабатывались и давали результат. Таким образом, в Спас-Деменском районе вдвое увеличился процент используемых сельхозугодий. Если считать от объема пашни, раньше использовалось 15% площадей, теперь реально работает 53 процента. Сельскохозяйственные предприятия приобрели и применяют специальную технику (мульчеры, тяжелые диски) для обработки давно не использовавшихся участков.

Но работу по наведению порядка на сельхозземлях нужно продолжать. Считаю, что увеличение срока на подготовку исков в суд, как предложили депутаты, поможет работе комиссии и в конечном итоге ускорит процесс изъятия зем-

ли у владельцев, которые ничего не делают, чтобы она эффективно использовалась. На территории района около 18 процентов бывших полей заросли лесом. Их нужно в срочном порядке через суд признавать муниципальной собственностью и передавать сельхозпредприятиям, имеющим возможность вернуть землю в оборот.

По моему мнению, депутаты Заксобрании подняли и такой важный вопрос, как цена изъятых участков. Многие собственники, преследуя цели наживы, предлагают землю по нереальной стоимости. Поэтому правильное предложение - выплачивать начальную цену за вычетом расходов, которые потребуются для приведения земельного участка в надлежащее состояние. Ведь на разработку запущенных площадей требуются немалые денежные и трудовые затраты.

С другой стороны, на нарушителей земельного законодательства должна влиять такая мера воздействия, как повышенная ставка земельного налога. В 2015 году по результатам муниципального контроля, проведенного специалистами МР «Спас-Деменский район», направлены документы в «Россельхознадзор» о применении пятикратной ставки налога на собственника, не использующего сельскохозяйственные земли по целевому назначению. Это справедливо. Земля не должна лежать в «кубышке», ее предназначение - работать и давать плоды.

Антонина БЕСОВА.



**Пенсионный фонд
Российской
Федерации**

**С 1 апреля
социальные
пенсии и
пенсии по
государственному
пенсионному
обеспечению
выросли на 4%**

На 4 процента с апреля повысились пенсии по государственному пенсионному обеспечению, которые выплачиваются ПФР, а также размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии.

В итоге индексации повысился уровень пенсионного и социального обеспечения у **32291 пенсионера, из которых 18711 человек** - получатели социальных пенсий.

Средний размер социальной пенсии после повышения составит 7,8 тыс. рублей. Средний размер социальной пенсии детям-инвалидам составит 11,9 тыс. рублей. Средние размеры пенсий граждан из числа инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, составят 29,2 тыс. рублей и 31,2 тыс. рублей соответственно.

При этом минимальный уровень пенсионного обеспечения неработающих пенсионеров по-прежнему будет не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами ниже прожиточного минимума, то ему устанавливается социальная доплата к пенсии.

Напомним, с 1 февраля 2016 года страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 4 процента. В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты на сегодня составляет 13,0 тыс. рублей.

В августе 2016 года будут увеличены страховые пенсии работающих в 2015 году пенсионеров исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех.

**Пресс-служба отделения
ПФР по Калужской области.**

Дети и безопасность

«Добрый знак»

Безопасности детей на дороге учат с детства, важную миссию в этом вопросе играет детский сад, где ребенок находится основное время суток. Возьмем наш сад «Рябинка». В дошкольном учреждении имеются плакаты, книги, дидактические игры по данной тематике, регулярно проводятся обучающие мероприятия.

В начале апреля Главное управление по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России объявило о проведении Интернет-акции «Добрый знак», призванной напомнить взрослым и детям о важности соблюдения правил дорожной безопасности.

Вместе с воспитателями и главным специалистом отдела образования Ю. Бацылевой мальчишки и девочки старшей «Б» группы с радостью поддержали инициативу и приняли участие в акции. Для этого необходимо было присоединиться к группе



«Акция «Добрый знак» в социальных сетях и разместить фото с реальным знаком «Дети», расположенным возле до-

школьного образовательного учреждения. Они так и сделали.

Кстати, вы можете посмотреть снимки участников из нашего

района, присоединившись к этой группе в социальной сети «ВКонтакте».

Татьяна ШИТИКОВА.

06.05.2016г. РДК

**Районный
фестиваль**

литературно-музыкальной
композиции

«Майский салют»

Начало в 15.00 час.

Вход свободный.



Подписка 2016



Обращение к читателям

Уважаемые земляки, судьба распорядилась нами по-разному - кто-то остался на своей малой родине, а кого-то закинуло далеко от Спас-Деменска. Но корни наши как пуповина матери крепко держат всех за спас-деменскую землю. И помогает этой связи наша районная газета. Кому-то ее приносит в дом почтальон, другие с нетерпением листают страницы сайта, встречая знакомые лица, фамилии, места.

В культурной, образовательной и повседневной жизни газете и газетным новостям принадлежит важная роль. Если бы не газетные новости, то идейный обмен, который лежит в основе жизни цивилизованного общества, был бы не полным и искаженным. При этом районная газета имеет особую нагрузку.

...30 сентября 1931 года вышел в свет первый номер «Коммуны» - предшественницы сегодняшней районной газеты «Новая жизнь», то есть в нынешнем году ей исполняется 85 лет.

Листая сегодня подшивки прошлых лет, а редакция располагает ими, начиная с 1961 года, мы вспоминаем историю района, встречаем знакомые фамилии, глядя на лица наших отцов и дедов, проходим вместе с ними дорогой индустриализации, стахановского движения, преодолеваем трудности восстановления разрушенного войной хозяйства и радуемся рождению новых производств, открытию школ и детских садов. Этому событию посвящен новый творческий проект журналистов районки, который мы назвали «Между прошлым и будущим».

На страницах проекта мы расскажем о тех, кто родился в 1931 году, шел по жизни вместе с районкой, - в этом году отмечает вместе с ней 85-летие - возраст зрелости, сочетающий опыт пройденного и перспективы на будущее. Это рубеж, когда принято подводить итоги. Мы заинтересуемся, как ровесники нашего издания прожили эти годы, какой накопили опыт, какие приобрели достижения в труде, семейной и личной жизни. Через их судьбы проследим историю нашего района.

Все эти годы, насыщенные важнейшими событиями, наше издание с неизменной ответственностью освещало жизнь российской глубинки, будни, проблемы, интересы, успехи людей. В самые сложные времена газета была вместе со своими читателями - жителями района. Наш журналистский коллектив выработал за эти годы собственный творческий почерк. Мы старались не только помочь пережить трудности эпохи перемен, но прежде всего сориентироваться в новых реалиях, сохранить веру в себя, веру в то, что жизнь наладится.

И сегодня благодаря газете жители района получают общедоступные вести разнообразного характера, которые затрагивают всеобщие интересы прошлого, настоящего и ближайшего будущего. В нашем небольшом районе «Новая жизнь» является единственным средством массовой информации - это накладывает определенные трудности и ко многому обязывает. Быть источником информации, просвещения, духовной жизни, идеологом для всех слоев населения и при этом делать все правдиво, грамотно, объективно, а где надо, не забывая о критике - это важно.

Уже почти месяц, как началась подписка на 2 полугодие текущего года. Районные журналисты очень надеются, что, несмотря на все возникающие в жизни перепетии, они не потеряют своих читателей. Тем более, что для районки это юбилейный год.

В. ФИТИСОВА,
редактор районной газеты
«Новая жизнь».

Проблемы ЖКХ

Жилищно-коммунальное хозяйство напроцех состоит из проблем, ведь жизнь не стоит на месте, следовательно, каждый день надо что-то делать, ремонтировать, строить, отвозить-привозить, чистить. Даже у самого добросовестного работающего хозяина, если ты переделал сегодня все дела по дому, завтра появятся новые. А в организации, обслуживающей город и частный район, тем более. Кроме того, здесь надо все четко учитывать, считать, контролировать.

Возьмем такой вид услуги, как вывоз жидких бытовых отходов. Конечно, это вина самой службы, что в течение десяти лет к данному вопросу ни разу не возвращались - я имею в виду тарифы, организацию работы, обязательства исполнителя и квартиросъемщика. Сегодня ситуация выглядит так.

Жильцы многоквартирных домов платят за вывоз ЖБО по 1,006 рубля с одного кв.м площади квартиры. Если возьмем среднюю квартиру в 40 кв.м, то это будет около 40 рублей в месяц. Пересчитаем эту сумму на потребленную воду, которая попадает в септик (отстойник) и которую

мы должны откачать. Получается около 300 литров в месяц. Теперь посмотрите на свой счетчик воды и скажите честно сами себе, сколько вы потребляете в месяц воды. От 3 до 6 кубов, то есть от 3000 до 6000 литров, но никак не 300 литров. По сегодняшним нормативам предприятие от каждого многоквартирного дома должно вывозить ежемесячно не более 10 кубов, а мы вывозим от 40 до 70 кубов, работая в прямой убыток предприятию.

Повторюсь, что до сегодняшнего дня предприятие не вело учета вывозки ЖБО от каждого дома (это не просто наше упущение - халатность), поэтому убытки от двух услуг (ЖБО и ТБО) составили по прошлому году 4,8 млн. рублей. За прошедшие три месяца учет налажен. Проанализировав ситуацию и учитывая, что тарифы на отвозку жидких бытовых отходов не менялись около десяти лет, специалисты предприятия пришли к выводу: средняя тарифная ставка с одного кв.метра площади квартиры в многоквартирном доме не может быть меньше 4,5 рубля. При этом предприятие будет вы-

возить от среднестатистической квартиры 2,5 куба жидких отходов, а квартиросъемщик за эту услугу заплатит предприятию около 180 рублей в месяц. Вот это будет по-честному. Для сравнения: в Мосальске тариф на данную услугу составляет 6,3 рубля с 1 кв. м площади, а в Калуге (там есть отдельные улицы и дома, где стоят септики) и того больше - 28,18 рубля.

Обращаюсь и к частникам, имеющим индивидуальные септики. Не надо искать по городу водителя ассенизаторской машины и с ним договариваться (тем самым делаете ему «медвежью услугу»), надо обратиться в бухгалтерию или к специалисту предприятия, оплатить работу, и вопрос будет исчерпан.

Любому жителю города приходится обращаться в коммунальную службу по тем или иным вопросам - без нее немислима наша жизнь. Постараемся оправдать ваше доверие, ликвидировать недочеты и содержать наш город в образцовом порядке.

Ю. ТИМАШЕНКОВ,
директор МУП «Благоустройство».

Всемирная неделя иммунизации 2016

Ликвидировать пробелы

Неделя иммунизации проходит с 24 по 30 апреля. Целью ее является содействие использованию вакцин для защиты людей всех возрастов от болезней. Иммунизация спасает миллионы жизней и широко признается в качестве одной из наиболее успешных и экономически эффективных мер вмешательства в мире.

Второй год проводится кампания «Ликвидировать пробелы в иммунизации», в рамках которой достигнуты успехи в обеспечении охвата детей во всем мире жизненно важными вакцинами.

При проведении кампании 2016 года особо подчеркивается необходимость иммунизации подростков и взрослых людей.

В целях охраны здоровья населения в нашей стране действует закон РФ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» от 17.09.1998 №157. Согласно этому закону в России профилактические прививки против вакциноуправляемых инфекций проводятся в соответствии с календарем профилактических прививок.

Необходимо знать, что только профилактические прививки могут защитить человека от таких заболеваний, как краснуха, полиомиелит, дифтерия, коклюш, столбняк, гепатит В, туберкулез, эпидемический паротит, корь.

Какую же опасность представляют собой заболевания, прививки против которых включены в календарь?

Корь - чем меньше ребенок, тем больше вероятность осложнений, таких как воспаление легких, поражение гортани, ушей, кишечника. Прививки против кори проводятся: детям в 12 месяцев и в 6

лет. Подросткам и взрослым до 35 лет, не привитым ранее, не имеющим сведений о прививках против кори и не болевшим корью ранее, вакцина вводится двукратно, с интервалом не менее трех месяцев между прививками.

Туберкулез - наиболее часто поражает легкие, реже кости и суставы, мочеполовую систему, кожу, глаза. Прививка от туберкулеза проводится на 3-7 день жизни ребенка в роддоме при отсутствии медицинских противопоказаний.

Краснуха - в детском возрасте заболевание протекает относительно легко, но представляет большую опасность для беременных, которые заражаются от больных детей. Заболевание краснухой беременных очень часто приводит к врожденным уродствам плода, выкидышам, мертворождению. Прививка, проведенная в детстве, надежно защищает от заболевания во взрослом возрасте.

Эпидемический паротит (свинка) - заболевание осложняется воспалением яичек у мальчиков, серьезным менингитом, воспалением поджелудочной железы.

Прививки против краснухи, эпид. паротита проводятся детям в 12 месяцев и в 6 лет.

Полиомиелит - заболевание приводит к развитию параличей, вследствие чего ребенок остается инвалидом. Вакцинация против полиомиелита проводится детям в 3; 4,5; 6 месяцев. Ревакцинацию в 1 год 6 месяцев и 1 год 8 месяцев (детям).

Дифтерия - большой процент летальных случаев заболевания.

Коклюш - затяжное течение заболевания приводит к тяжелым пневмониям.

Столбняк - поражение нервной системы. Высокая смертность от паралича дыхания.

Вакцинация против дифтерии, коклюша, столбняка проводится детям в 3;4,5;6 месяцев. Вакцинация взрослых проводится в течение жизни человека один раз в 10 лет. Ревакцинация детям АКДС - в 1 год 6 месяцев, АДС-М - в 7 и 14 лет.

Гепатит В - хронические формы приводят к циррозу и раку печени. Прививка против гепатита В проводится новорожденным, в 1 и 6 месяцев жизни ребенка, всем взрослым до 55 лет, не привитым ранее.

Ю. СЫТНИК,
врач-педиатр.

28 апреля - Всемирный день охраны труда

Уважаемые труженики Калужской области, работодатели, лидеры профсоюзных организаций!

Международная организация труда в 2003 году приняла решение отмечать **28 апреля как Всемирный день охраны труда**. Право на безопасный труд стало одним из главных требований граждан во всем мире.

В основу современной российской системы охраны труда заложены важные принципы, имеющие вековую историю. Еще в 1882 году была учреждена фабричная инспекция, которая контролировала соблюдение владельцами предприятий требований охраны труда, в первую очередь, в отношении детей и подростков. В 1903 году приняты Правила, предусматривавшие выплату компенсации пострадавшим от несчастных случаев на производстве.

В настоящее время вопросы охраны труда в нашей стране приобретают особую социальную, экономическую и политическую значимость. Травматизм, профессиональная заболеваемость, неудовлетворительные санитарно-гигиенические условия труда нарушают производственный процесс, наносят ущерб здоровью работающих.

В Калужской области в целях снижения количества несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний региональным Правительством осуществляется комплекс мер по профилактике нарушений трудового законодательства в сфере охраны труда. Однако решать эти проблемы необходимо сообща и комплексно.

Обращаемся к руководителям организаций и объединений работодателей, председателям профсоюзных объединений, комитетов и профсоюзным активистам, ко всем работникам с призывом объединить наши возможности в решении вопросов, связанных с обеспечением безопасности труда на предприятиях и в организациях области.

Только совместными усилиями мы сможем сделать труд наших граждан комфортным и безопасным!

**Министерство труда и социальной
защиты Калужской области.**

XXX

26 апреля 2016 года в 11-00 часов в Доме Правительства Калужской области (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111, ауд. 704) в режиме видеоконференцсвязи прошло расширенное заседание Межведомственной комиссии по охране труда Калужской области под председательством заместителя Губернатора области **А. А. Авдеева**.

На заседании рассмотрены следующие вопросы:

1. Всемирный день охраны труда. Награждение специалистов, уполномоченных и доверенных лиц по охране труда организаций Калужской области, лауреатов XVI Всероссийского конкурса «Инженер года».
2. О состоянии условий и охраны труда, производственном травматизме в организациях Калужской области за 2015 год и I квартал 2016 года и превентивных мерах, принимаемых для снижения травматизма на производстве и улучшения условий труда.
3. Анализ причин несчастных случаев на производстве со смертельным исходом в организациях Калужской области.

В расширенном заседании помимо членов комиссии приняли участие специалисты администрации муниципальных районов (городских округов), курирующие вопросы охраны труда, работодатели (их представители), председатели областных (отраслевых) общественных организаций профсоюзов.

Информацию по вопросам повестки заседания представили министерство труда и социальной защиты области, Государственная инспекция труда в Калужской области, а также следующие организации:

- ОАО «Калужский турбинный завод» (г. Калуга),
- ООО «Леспромтоп» (Спас - Деменский район),
- ООО «НЛМК - Калуга» (Боровский район).

В рамках заседания также состоялась церемония награждения специалистов, уполномоченных и доверенных лиц по охране труда организаций Калужской области, лауреатов XVI Всероссийского конкурса «Инженер года».

**Отдел охраны труда министерства труда
и социальной защиты Калужской области.**



Программа телевидения

Четверг,
28 апреля



06.00, 15.30 "ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00, 02.20 Главное 16+
10.05, 21.05 "Евангелие - Книга Жизни. Читаем вместе" 0+
10.15 Времена и судьбы 6+
10.45 "Предупреждение. Спасение. Помощь" 12+
11.00 Планета "Семья" 12+
11.30, 22.00 "КРАСНАЯ КАПЕЛЛА" 16+
12.15, 13.40, 18.45, 21.15 История Государства Российского 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 Культурная Среда 16+
13.05, 18.00 Вспомнить все 13.20 Российская летопись 0+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00, 23.05 "Частная история" 12+
14.50, 05.15 "ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА" 16+
16.20 "Факультатив. Как это работает" 12+
16.50 "Гражданская война: Забытые сражения" 12+
17.30 Истории спасения 16+
18.15 Азбука здоровья 16+
19.00 Как живете, земляки? 16+
20.55 Личный взгляд 12+
22.50 Тур на спор 12+
00.00 "ЗА ВСЕ ТЕБЯ БЛАГОДАРИУ 2" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.15 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 13.25 "Таблетка" 16+
13.55, 15.15, 01.25 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00, 02.15, 03.05 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
21.00 "Время".
21.35 "МАРГАРИТА НАЗАРОВА".
23.40 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 16+
09.00, 11.00, 14.00, 14.50, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+
09.55 "О самом главном" 16+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время 16+
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
15.00 "СВОЯ ЧУЖАЯ".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "ДЕНЬГИ".
23.00 "Поединок" 12+
00.45 Ночная смена 12+

НТВ

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00 "ОТДЕЛ 44".
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 19.40 "ГАСТРОЛЕРЫ".
22.30 "Итоги дня".
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ".
00.50 "Место встречи" 16+
02.00 "Дачный ответ".
03.05 "ДОЗНАВАТЕЛЬ".

Пятница,
29 апреля



06.00, 15.30 "ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Главное 16+
09.55, 21.05 "Евангелие - Книга Жизни. Читаем вместе" 0+
10.05 О животных и растениях 12+
10.35 В своей тарелке 12+
11.00, 12.55, 02.15 Вспомнить все 12+
11.15, 13.15, 02.40 Российская летопись 0+
11.30, 22.00 "КРАСНАЯ КАПЕЛЛА" 16+
12.15, 13.40, 18.45, 21.15 История Государства Российского 12+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новости
12.40 "Предупреждение. Спасение. Помощь" 12+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00, 16.50 "Частная история" 12+
14.50, 05.15 "ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА" 16+
16.20 "Факультатив. Как это работает" 12+
16.50 "Гражданская война: Забытые сражения" 12+
17.20 "ВРАГИ" 16+
19.00 "Факультатив. Как это работает" 12+
20.00 ПроLIVE 12+
20.40 Портрет подлинник 16+
22.50 "НАЙДИ МЕНЯ" 16+
00.25 "КОКО ДО ШАНЕЛЬ" 16+
02.50 "ЗА ВСЕ ТЕБЯ БЛАГОДАРИУ 2" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.15 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 13.25 "Таблетка" 16+
13.55, 15.15, 01.25 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00, 02.15, 03.05 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
21.00 "Время".
21.35 "МАРГАРИТА НАЗАРОВА".
23.40 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 16+
09.00, 11.00, 14.00, 14.50, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+
09.55 "О самом главном" 16+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время 16+
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
15.00 "СВОЯ ЧУЖАЯ".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "Юморина" 12+
22.55 Большой концерт Филиппа Киркорова 16+
01.35 "НИНКИНА ЛЮБОВЬ".

НТВ

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00 "ОТДЕЛ 44".
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.30 "ГАСТРОЛЕРЫ".
23.10 "Большинство".
01.00 "Место встречи" 16+

Суббота,
30 апреля



06.00 Доброго здоровьица!
06.50 В своей тарелке 12+
07.15 Люди РФ 12+
07.45, 12.45, 19.15 История Государства Российского 12+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30, 14.50 "Евангелие - Книга Жизни. Читаем вместе" 0+
08.40 Родной образ 12+
09.40 Прогулки по Москве 6+
09.45 Портрет подлинник 16+
10.15 Культурная Среда 16+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Планета "Семья" 12+
11.30 О животных и растениях 12.00 Азбука здоровья 16+
13.00 "Факультатив. История" 13.30 "Гражданская война: Забытые сражения" 12+
14.15 Тур на спор 12+
15.00 Главное 16+
16.00, 18.00 Российская летопись 16.15 "БЕЗ ОШЕЙНИКА" 6+
17.45 Думский вестник 6+
18.15 Вспомнить все 12+
18.30 "Частная история" 12+
19.00 Вне зоны 16+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Область футбола 6+
20.35 ПроLIVE 12+
21.35 "БУМЕРАНГ ИЗ ПРОШЛОГО" 16+
22.20 Древо Авраама 6+
22.30 Жемчужина горы Елеонской 6+
22.40 Штрихи воспоминаний 23.00 Прямая трансляция Пасхального богослужения из Свято - Троицкого собора

Первый канал

05.35, 06.10 "Наедине со всеми" 06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
06.35 "ДОБРОЕ УТРО".
08.10 "Играй, гармонь любимая!" 09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Смак" 12+
10.55 "Маргарита Назарова. Женщина в клетке".
12.15 "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС".
14.00 "Теория заговора".
15.15 "Путь Христа".
17.00 "Кто хочет стать миллионером?"
18.15 "Угадай мелодию" 12+
18.55 "Без страховки" 16+
21.00 "Время".
21.30 "Сегодня вечером" 16+
23.30 Пасха Христова.

Россия 1

06.15 "Сельское утро" 16+
06.45 "Диалоги о животных" 07.40, 11.10, 14.20 Местное время 16+
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 08.10 Россия 12+
09.15 "Правила движения" 12+
10.10 "Личное. Филипп Киркоров" 12+
11.20 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА".
13.00, 14.30 "ОТПЕЧАТОК ЛЮБВИ".
17.00 "Один в один. Битва сезонов".
20.25 "СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН".
23.30 "Пасха Христова" 16+

НТВ

05.00 "Хорошо там, где мы есть!" 05.35 "РЖАВЧИНА".
07.25 "Смотр".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Жилищная лотерея Плюс".
08.45 "Готовим с А. Зиминим".
09.20 "Кулинарный поединок".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 11.50 "Квартирный вопрос".
12.50 "Высоцкая Life" 12+
13.45 "Схождение Благодатного огня".
15.00 "Афон. Русское наследие".
16.20 "Зеркало для героя" 12+
17.15 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.05 "Следствие вели..." 16+
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Новые русские сенсации" 21.00 "Ты не поверишь!" 16+
22.00 "Салтыков-Щедрин шоу" 23.00 "Звонок" 16+
23.30 Пасхальное богослужение.

Воскресенье,
1 мая



06.00 Нектарий 6+
06.30 Родная чужбина 6+
07.00, 03.35 Российская летопись 0+
07.15 Легкая неделя 6+
07.45, 03.15 Древо Авраама 08.00, 14.30 Новости
08.20 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
09.20, 12.25 Пасхальное поздравление митрополита Калужского и Боровского Климента 0+
09.30 Азбука здоровья 16+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Область футбола 6+
10.45 "Предупреждение. Спасение. Помощь" 12+
11.00 Времена и судьбы 6+
11.30 Детский канал 0+
12.30, 03.25 Жемчужина горы Елеонской 6+
12.45 Тур на спор 12+
13.00 Культурная Среда 16+
13.15, 16.05 "КОРТИК"
14.50 Родной образ 12+
15.50 Вне зоны 16+
18.30 Дотошный неопит 6+
19.00 Неделя 12+
20.05 "ВЕСНА" 16+
21.55 "Анатолий Рыбаков. "Послелесие" 16+
22.50 "АВИАТОР" 16+
01.40 "РУБИН ВО МГЛЕ"
03.50 "НОВЫЕ МИРЫ" 16+
04.40 В своей тарелке 12+
05.05 Тогда мне родина открылась 6+
05.25 Кронштадтский пастырь 6+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости.
06.10 "ТРЕМБИТА".
08.15 "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС".
10.10 Первомайская демонстрация на Красной площади.
10.50, 12.15 "Играй, гармонь, в Кремле!"
13.10 "ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА..."
15.15 "ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ".
17.10 "Голос. Дети".
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "ЕСЛИ ЛЮБИШЬ - ПРОСТИ".
01.00 "ПРИТВОРИСЬ МОИМ ПАРНЕМ".
02.45 "ЗУБНАЯ ФЕЯ".
04.40 "Модный приговор".

Россия 1

05.25, 03.45 "Комната смеха" 06.15 "КУБАНСКИЕ КАЗАКИ".
08.35 "НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ".
10.50 "Disco дача" 16+
12.45, 14.20 "СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН".
14.00, 20.00 Вести 16+
16.25, 21.00 "ЗАТМЕНИЕ".
01.10 "СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ".

НТВ

05.00, 01.00 "РЖАВЧИНА".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.15 "Русское лото Плюс".
08.50 "Их нравы".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.05 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
13.00 "Поедем, поедим!" 13.55 "ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ".
16.20 "Зеркало для героя" 12+
17.15 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.05 "Следствие вели..." 16+
19.20 "КРАСНАЯ ПАСХА".
20.15 "ГОЛОСА БОЛЬШОЙ СТРАНЫ".
22.20 "Все звезды майским вечером" 12+
23.55 "Я худею" 16+

Поздравляем!

Совет, правление райпо
сердечно поздравляют
Антонину Иосифовну ХОХЛОВУ
с юбилеем!

В этот день, день рождения прекрасный,
Мы хотим от души пожелать
Только радости, только счастья,
Огорчений и горя не зная.

Отдел пенсионного фонда
и коллеги Южновского управления
сердечно поздравляют
Татьяну Михайловну ПАРМЕНОВУ
с юбилеем!

С днем рождения поздравляем
В Ваш чудесный юбилей!
Счастья, радости желаем
И удачных, ярких дней.

Желаем Вам всего, чем жизнь богата:
В труде успехов, счастья, долгих лет.
Пусть Вам всегда сопутствует удача,
Пусть не будет в Вашей жизни бед!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ: участок (16 соток) под строительство, холодильник «Сви-яга», тел. 8-910-599-66-89.

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-920-613-54-65.

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. Трегубова, 11, тел. 8-910-919-46-74.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-915-895-48-21.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2109» на запчасти, на ходу, недорого, тел. 8-910-708-68-83.

ПРОДАЕТСЯ зимний конверт для коляски, 2 комбинезона (осень-зима, от 0 до 1,5 года), коляска зима-лето, недорого, тел. 8-910-599-84-50.

ПРОДАЕТСЯ крупный семенной картофель, недорого, а также крупный некондиционный на корм скоту, дешево, тел. 8-960-517-46-30.

ПРОДАЕТСЯ молоко, тел. 8-915-891-79-62.

ПРОДАЮТСЯ козы, тел. 8-960-523-41-23.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77.

Ремонт холодильников. Электрика по дому, тел. 8-903-815-26-91.

КУПЛЮ сено, с доставкой, тел. 8-961-122-64-72.

Страховая компания ЭРГО предлагает услуги автострахования в г. Спас-Деменске, тел. 8-906-645-21-65.

Вниманию населения!

29 апреля в 15.00 час. на городском рынке состоится продажа кур-молодок белых и рыжих, привитых. Купивший 10 кур получит одну в подарок.

Внимание, работа!

Кировскому отделу вневедомственной охраны на постоянной работу требуется полицейский, полицейский-водитель. Требования к кандидатам: возраст до 35 лет, образование не ниже среднего, отслужившие в рядах РА, не привлекавшиеся к административной и уголовной ответственности. Заработная плата - от 20 тыс. руб., возможность бесплатного обучения, карьерного роста.

Тел. для справок: 8(48456)5-61-06, 5-11-86.

Внимание, розыск!



16.11.2015 года около 17 часов 30 минут неустановленное лицо, представившее сотруднику администрации, под предлогом вручения подарков, находясь в квартире № 1 д. 18 по ул. Шоссейная д. Кузьминичи Куйбышевского района Калужской области, путем обмана совершило хищение денежных средств в сумме 4500 рублей, принадлежащих Л. Н. Левашовой.

Субъективный портрет этого лица со слов потерпевшей.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1550. Заказ Подписано в печать 25.04.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.